

Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Κωνσταντίνε Κανάρη,

Συζητώντας με την οικογένειά μου και μαθαίνοντας για τα κατορθώματά σου, έννιωσα την ανάγκη να σου γράψω αυτό το γράμμα.

Όλα αυτά που έμαθα για εσένα και για την Ελλάδα.

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και όδων των αγωνιστών ήταν πολύ σημαντική γιατί ήσουν ένας πολύ καλός καπετάνιος. Όταν οι Τούρκοι γλεντάγαμε, εσύ ήσουν στη Θάλασσα και τους πολέμαγες ρίχνοντας τους στη Θάλασσα με τον Ανδρέα Μιαούλη και ονιγκάκι.

Κλείνοντας, θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» γιατί ήσουν ένας σπουδαίος καπετάνιος και παρότι σου πέταγαν οι Τούρκοι βόμβες, δε χτύπησες καθόλου. Από όλους τους ένοπλους ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου γιατί ήσουν ένας σπουδαίος καπετάνιος. Εύχομαι όμα ζούσες να ήσουν ευχαριστημένος για την Πατρίδα σου.

Με εκτίμηση,
Αγγελος Κ.



Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητή Λορένη Μπουμπουλίνα,

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και παλεύοντας για τα
καταβολίματά σου ένιωσα την ανάγκη να σου γράψω
αυτή την επιστολή. Τα αυτά που έμαθα για σένα
με έκαναν να νιώσω θαυμασμό και υπερηφάνεια
για τη πατρίδα μας.

Η δυνάμει σου ηρωική στάση αλλά και όδων
των αγνοηστών ήσαν πολύ σημαντικές.
Επειδή είσαι η πρώτη κατεταγμένη που έδωσες
όχι είγες και δεν είγες. Ανταγωνίστηκες με
άντρες σου δίω ένα μεγάλο «μπαίβο»!!! Είσαι μια ηρωί-
δα!

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο
«ευχαριστώ» γιατί ρίσκαρες όλη σου τη ζωή και
τον εαυτό σου. Από όλους τους έρωτάς ήρωες
σου έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου
γιατί είσαι ΠΡΟΤΥΠΟ!!! Ευχαριστώ να ζύσες
και να μην έφευγες από τη ζωή γιατί ήθελα
να σε γνώρισω.

Με εκτίμηση,
Ανδρέας Μ.



Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Κωνσταντέ Κονιάρη,

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και παθαίνοντας
για τις ηρωτικές σου πράξεις, ένιωσα τον
ανάγκη να σου γράψω αυτό το γράμμα. Όλα
αυτά που έγραβα για εμένα με έκαναν να
υποθέτω υποθέτουμε και τίμη για την Ελλάδα.
Η ψυχή σου ηρωική είναι αλλά και όλων
των Ελλήνων πολύ σημαντική, γιατί πίσω ο
καθίσταται εκπαιδευτής τα παιδιά. Κάνοντας θα
ήθελα να σου πω ένα μεγάλο "ευχαριστώ", γιατί
έδωκε τον καλύτερο σου χρόνο!! Ευχόμαι να
παιδιά άλλα παιδιά να γίνουν τα πρόσωπα στην
Ελλάδα

Με εκτίμηση,
Αντώνης Βασιλάκης



Τετάρτη 12 Μαΐου 2011

Αγαπητέ Θεόδωρε Καλουπώνη,

Παρακολουθώντας ένα εκπαιδευτικό βίντεο στην τηλε-
όραση και μαθαίνοντας για τα κατορθώματά σου, αισθάνηκα την
ανάγκη να σου γράψω αυτό το γράμμα. Όλα αυτά που έμαθα
για εσένα με έκαναν να αισθανθώ θαυμασμό και τιμή για την
πατρίδα.

Η δική σου ηρωική στάση και όλων των αγωνιστών ή-
ταν πολύ σημαντική. Ήσουν ο Γιος του Μοριά και ξεκίνησες τη μάχη
στην Τρίπολη. Επίσης βοήθησες στην άλωση της Τριπολιτσάς. Βέβαια
δεν μπορώ να ξεχάσω τη Μάχη στα Δερβενάκια και την ιακτική
της καρφίνης γης στην οποία ταυτική εμφάνισες να και τα χιράρια
των Τούρκων, ώστε να μην έχουν να φάνε. Επίσης, αυτό που θαυμάζω πιο πολύ ή-
ταν ότι σε είδαν στη φυλακή άδεια οι συμπατριώτες σου και όταν σε ελευρώσαν
δέχτηκες με χιρή να παρέρχισες για την Ελλάδα.

Κρίνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο ευχαριστώ, διότι έδωσες τη ζωή
σου να σωθεί η πατρίδα. Από όλους τους Ένδοξους ήρωες της ελληνικής επανάστα-
σης ίσως έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου, γιατί ο ηρωισμός σου φάνηκε χιιστός
στην Ελληνική επανάσταση. Εύχομαι να μπορέσω να σε γνωρίσω και να μάθω
ακόμα περισσότερα για εσένα.

Με εκτίμηση,
Αυθι Κ.



Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Δεόδωρε Κολοκοτρώνη,

Παρακολουθώντας ένα εκπαιδευτικό βίντεο στην
τηλεόραση και μαθαίνοντας για τα κατορθώματά σου,
αισθάνθηκα την ανάγκη να σου γράψω αυτό το γρά-
μμα. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν
να αισθανθώ θαυμασμό και υστερηγόνια για την
σταρτίδα.

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και όλων των
Ελλήνων ήταν σίγουρα σφοδρική, εθελούσια ήσαν ο
Γέρος του Μοριά που έκανες την ταρτίδα της

~~καφένης της και έκαμες τα χωράφια των Τούρκων για
να μην ζήνε και τους έκαμες το στρατοπέδο τους.
Νε θα ξεχάσω ποτέ που έδωσες την ζωή σου για την
σταρτίδα σου και τους άλλους Έλληνες.
Μείνοντας. Θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο τεύχε-
ριστη γιατί έδωσες την ζωή σου για να σωθεί η
σταρτίδα. Από όλους τους ενόχους ήρωες της ελληνικής
επανάστασης επί εις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου.~~



Με εκτίμηση
Απόλλωνας Γ.

Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ, Θεόδωρε Κολοκοτρώνη

Συζητώντας με την οικογένειά μου και μαθαίνοντας για την ιστορία σου, αισθάνθηκα την ανάγκη να σου χράω αυτή την επιστολή. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν να αισθανώ θαυμασμό και υπερηφάνεια για την πατρίδα.

Η δεινή σου ηρωική στάση αλλά και όλων των Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική, διότι είσαι ο Γέρος των Μοριά που πολέμησες για εμάς. Επίσης, η παιδική της ηλικία της που έμαθε να χωράει για να μην έχουν οι Τούρκοι να κάνουν ήταν πολύ έξυπνη.

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» γιατί θυσιάστηκες για εμάς και την Ελλάδα. Από όλους τους ένδοξους ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ είσαι ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου, επίσης παρόλου που σε θυμίζω όταν ελέγχεσαι πολίτικα. Ήθελα για την παραβολή εύχασαι και τα παιδιά σου με κλάμα να σε τιμούν και να χαιρετίζουν την 25η Μαρτίου.

Με αγάπη
Ηλιάνα Β.

Τετάρτη 22 Μαΐου 2021.

Αγαπητή Λασκαρίνα Μπουμπούνα,

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και μαθαίνοντας για την Λεζορλα σου ένιωσα την ανάγκη να σου χράψω αυτό το χράμμα. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν να α.λ.θ.ανθώ θαυμασμό και ζημή για την Ελλάδα.

Η όλη σου ηρωική στάση α.λ.θ.ά και όλων των Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική. Γιατί ήσουν μία πολύ καλή καπετάνισσα και βοήθησες την Ελλάδα. Έσωσες όλη την περιουσία σου για να αγοράσεις παρόδια και να νικήσεις τους Τούρκους. Η βοήθειά σου ήταν πολύτιμη.

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο <<ευχαριστώ>>, γιατί έσωσες τη ζωή σου για να σωθεί η πατρίδα μας. Από όλους τους ένδοξους ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ έχεις ξεχωρίσει θέση στην καρδιά μου, επειδή πολεμήσες με όλο σου το θάρρος και την θεία σου να μας ελευθερώσεις. Εύχομαι να είναι για πάντα ελεύθερη η πατρίδα μας.

Με ευγένεια,

Υπ.λ.ς Ε.

Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητή Λοσκορίνα Μπουμπουλίνα,

Παρακολουθώντας ένα εκπαιδευτικό βίντεο στην τηλεόραση και μαθαίνοντας για την ιστορία σου, αισθάνθηκα την ανάγκη να σου γράψω αυτό το γράμμα. Όλα αυτά που έμαθα για σενα με έκαναν να νιώθω αγάπη και θαυμασμό για την Ελλάδα. Η ερωτική σου σχέση με τον Αλέξανδρο

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και όλων των Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική, επειδή έδωσες όλη την περιουσία σου για την πατρίδα σου. Είσαι από τις πρώτες γυναίκες που πολεμήσαν για την ελευθερία. Μπαράβο είμαι πολύ περήφανη για σενα! Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» γιατί έδωσες τη ζωή σου για να σωθεί η πατρίδα μας. Από όλους τους ενδοξούς ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου.

Με εκτίμηση
Κοραλίνα Γ.

Τρίτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Αρσένιε Κοσμοπόλε

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και ξεκινάς για
Τα μαζωφωφωτα σου Αρσενίε να σου στείλω άφρο
το γράμμα. Όλα αυτά σου έγραψα για σου να έλθεις
να Αρσενίε σε Κοσμί και Ισχυρότητα για ΤΗΝ
Εμάς

Η δική σου οργισμένη και όλων των εθνών
που σου έγραψα σου οργισμένη του βόρια την
Μάξι στα Λαβενιακία και Καζακίους την Τριπο-

λία. Είπες πάντα για ζω σου για την χώρα σου
Κωνσταντίνε θα ήθελα να σε ευχαριστήσω γιατί σου έγραψα
τη ζω σου, γιατί σου έγραψα σου οργισμένη σου οργισμένη
σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη
σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη
σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη
σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη
σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη σου οργισμένη

Με εκτίμηση
Lusia Παπ.



Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Θεόδоре Κοδοκωτρώνη,

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και μαθαίνοντας για την ιστορία σου ένιωσα την ανάγκη να σου γράψω αυτό το γράμμα. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν να αισθανθώ θαυμασμό και υπερηφάνεια για την Ελλάδα.

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και όλων των Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική επειδή ήσουν ο Γέρος του Μοριά που εφάρμοζε την τακτική της καμένης γης και κατέκτησες την Τριπολιτσά. Επίσης, νικήσατε στη μάχη στα Δεσφενάκια.

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» γιατί έδωσες τη ζωή σου για να σωθεί η πατρίδα. Από όλους τους ένδοξους ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου διότι όταν αποφασιστικές και σου ζήτησαν να πολεμήσεις, εσύ δεν αρνήθηκες και πολεμήσες.



Με εκτίμηση,
Πάνος Β.

Τετάρτη 12 ΜΑΪΟΥ 2021

Αγαπητέ Θεόδωρε Κολοκοτρώνη,

Συζητώντα με τους γονείς μου για την επανάσταση, έμαθα για εσένα και την ιστορία σου και για αυτό σου γράφω αυτό σου γράφω αυτό το γράμμα. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν να αισθανθώ θαυμασμό.

Η δική σου στάση αλλά και όλων των αγωνιστών ήταν πολύ σημαντική, γιατί κατάφερες και κέρσιες στη μάχη στα Σερβενάκια και όταν το έμαθα κατάλαβα ότι ήσουν ένας από τους καλύτερους που πολέμησαν στην επανάσταση.

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο ευχαριστό!!.

Με εκτίμηση, Σοφία Κε
Σοφία Κε



Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Κωνσταντίνε Κανέρη,

Συγγενέας με την ακευμένειά μου και μαθαίνοντας για την ιστορία σου, αισθάνθηκα την ανάγκη να σου γράψω αυτήν την επιστολή. Όλα αυτά που έμαθα για εσένα με έκαναν να αισθανθώ θαυμασμό και αγάπη για την Ελλάδα.

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και όλων Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική, γιατί με την πυρπόληση της τουρκικής ναυαρχίδας, την ώρα που οι Τούρκοι γλεντούσαν, έδειξες την ανδρεία σου μπροστά στους Οθωμανούς Τούρκους. Επομένως, αυτή ήταν μια πολύ σημαντική πράξη στην Επανάσταση του 1821 στην Θάλασσα. Έτσι οι Τούρκοι δεν θα μπορούσαν να κυριαρχούν στη Θάλασσα.

Κλείνοντας θα ήθελα να σου πω ένα μεγάλο ευχαριστήριο διότι έδωσες τη ζωή σου για να σωθεί η πατρίδα. Από όλους τους ένδοξους ήρωες εσύ έχεις ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου γιατί ήθελες η μάχη να γίνει στη Θάλασσα και ναρούσες την τουρκική ναυαρχίδα. Ευχαριστώ πραγματικά τα επόμενα χρόνια τα παιδιά να κερδίζουν για εσένα.

Με εκτίμηση,

Θάνος Ζ.

Τετάρτη 12 Μαΐου 2021

Αγαπητέ Θεότυρε Κολοκοτρώνη,

Διαβάζοντας ένα βιβλίο και μαθαίνοντας για τα κατορθώματά σου, αισθάνθηκα την ανάγκη να σου γράψω αυτή την επιστολή. Όλα αυτά που έγραφα για εμένα με έκαναν να αισθανθώ υπεργόνο και αγόνη για την Ελλάδα.

Η δική σου ηρωική στάση αλλά και άλλων Ελλήνων ήταν πολύ σημαντική, διότι κινάρες τους Τούρκους στη μάχη στα Δερβεράκη και στην Άλωση της Τριπολιτσάς - και το κόλπο για την τακτική που χρησιμοποιήσατε ήταν πολύ έξυπνο.

Κλείνοντας θα ήθελα να σε σου πω ένα μεγάλο «ευχαριστώ», γιατί έδωσες τα πάντα για μας σώσεις όλους και ακόμα και τους συντρόφους σου. Από όλους τους έρδεξους ήρωες της ελληνικής επανάστασης εσύ έχεις ξεχωριστή θέση στη καρδιά μου. Ευχόμαι όλα παιδιά μαθαίνουν για εσένα να είναι το ίδιο χαρούμενα όσο και εγώ!!!!

Με εκτίμηση

Βασίλης Γ.

